Partnerinformationen:

European Touristic Discount Netpartner Infos
1. Wer und was ist European Touristic Discount Netpartner ?
ETDN ist die Vertriebsorganisation der Alpha Reisen Dachau, welche seit 13 Jahren auf dem Markt ist. Das gesamte Konzept wurde entwickelt und wird realisiert in Kooperation mit der europaweit tätigen Unternehmens- und Personalberatung ratio marketing & management. (Projektleitung Jost Halter)

ETDN kann mittlerweile in folgenden Ländern angeboten werden, inklusive der Buchungsvorteile: 

Deutschland, Schweiz, Österreich, Holland, Luxemburg, Belgien, Polen u. a. 

zusätzlich gibt es aktive Partner in der Türkei, Spanien, Argentinien, Finnland, usw. die ETDN direkt an Touristen empfehlen. Dies ist natürlich in jedem anderen Land auch möglich. An der weiteren weltweiten Expansion wird fleißig gearbeitet. 

2. Welche Ziele verfolgt European Touristic Discount Netpartner ?
Unser Ziel ist es, der Aldi unter den Reisevertrieben zu werden. Erreichen wollen wir unser Ziel in der Zusammenarbeit mit bestehenden und/oder entstehenden Network Marketing Strukturen aller seriös und solide arbeitenden Network Marketing Unternehmen.

3. Welche Vorteile bietet ETDN ?
3.1. Vorteile des Reisenden (Kunden)
Der Kunde erhält den großen Vorteil, dass er die von ihm gewünschten Leistungen (Flughafen-Fluggesellschaft-Hotel etc.) zum aktuell günstigsten Preis (günstigster Veranstalter) erhält. Als Standardpartner erhält er darüber hinaus sein eigenes virtuelles Reisebüro (komplette Website) und mind. 4% Rabatt auf alle Buchungen auf seiner Seite. Vollkommen kostenfrei und unverbindlich.
4. Zahlen und Fakten
Der Umsatz der Touristikbranche in Deutschland im Jahre 2004 betrug ca. 23 Milliarden Euro. Mehr als 23 Millionen Menschen sind so verreist. 

In 2001 wurden lediglich 5% aller Reisen im Internet gebucht. Gründe hierfür erkennen wir im Folgenden: 

- Skepsis der User hinsichtlich der Anbieter (zu wenig Vertrauen)
- Die Website informiert, verkauft jedoch nicht, d. h. ein Abschluss durch einen Reiseverkehrskaufmann, erfolgt nicht. 

- Anteil an Urlaubsbuchungen über das Internet nimmt weiter zu 
Immer mehr Menschen in Deutschland buchen ihren Urlaub im Internet. 
Mittlerweile bestellen rund 17 Prozent der Bundesbürger ihre Flüge, Hotels und Eintrittskarten übers Web. Im Jahr 2015 könnten es bereits 50 Prozent sein, spekulierte der Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien (09.07.2006). Die Äußerungen beruhen auf der vorgestellten Reiseanalyse 2006 der Forschungsgemeinschaft Urlaub und Reisen e.V. fur.de
Einer der erfolgreichsten Wirtschaftszweige im Internet ist und bleibt der Tourismus, so der Branchenreport bei web-tourismus!

Der deutsche Verbraucher schränkt sich auf Grund der später beschriebenen wirtschaftlichen Situation und deren Auswirkungen/Folgen in vielen Bereichen ein. Auf den Urlaub verzichtet er komischerweise und wie die Zahlen belegen nicht.

5. Die wirtschaftliche Situation im Lande und deren Folgen
In den letzten Jahren waren Wirtschaftnachrichten und Meldungen meist negativer Art. Hohe Arbeitslosigkeit, geringes, bzw. gar kein Wirtschaftswachstum, Pleitenrekorde, Basel II sind einige Stichworte. Viele Arbeitsplätze werden ins Ausland verlagert. Mehrere Jahre hintereinander warten die Deutschen auf eine Wende in der Wirtschaft. 

Diese wird jedoch leider nicht kommen aus folgenden Gründen:
- Die Entwicklung von der Produktionsgesellschaft hin zur Informationsgesellschaft wird nicht eingeleitet. Massenproduktion wird in absehbarer Zeit in   Deutschland nicht mehr stattfinden auf Grund der Globalisierung.

- Standortnachteile in Deutschland (Steuern. Lohnkosten, Bürokratiewahnsinn und keine verlässliche Politik für die Planungssicherheit)

- Falsche Wirtschafts- und Steuerpolitik (Vorteile für die Konzerne und Benachteiligungen aller Art für kleine und mittlere Unternehmen)

- Im Zuge von Basel II erhalten viele Unternehmen keine notwendigen Kredite durch die Geldinstitute (Banken und Sparkassen) für erforderliche   Investitionen. Wenn ein Unternehmen nicht mehr investieren kann, ist die Pleite vorprogrammiert.

- Hartz IV verwaltet Arbeitslosigkeit, schafft jedoch keinen einzigen Arbeitsplatz.

5.1. Was kann der Einzelne tun?
Lediglich Beamte haben noch einen sicheren Arbeitsplatz. Alle anderen sind mehr oder weniger in Gefahr. Wir sind also gut beraten unser Schicksal in die eigenen Hände zu nehmen. Network Marketing bietet hier einen preisgünstigen Einstieg in die Selbständigkeit.

Durchschnittlich betragen die Investitionen für eine normale Existenzgründung               € 375.000,00. Bis hierhin ist alles noch prima. Das Geldverdienen ist natürlich wie in jedem anderen Business auch schon etwas schwieriger und überfordert viele, unabhängig ob es sich um normale Existenzgründungen, oder Gründungen im Network Marketing handelt.

5.2. Probleme der Neueinsteiger
Angehende Networker kämpfen häufig mit folgenden Problemen: 

* Schwierigkeiten bei der Kundenakquisition

* Geringe Erfolge bei der Rekrutierung von Vertriebspartnern

5.3. Resultierende Folgen
* Aufgabe der Tätigkeit

* Man sucht sein Heil bei einem anderen MLM-Unternehmen

5.4. Wie und womit hilft ETDN in dieser Situation ?
Wie alle Menschen brauchen auch Networker Erfolgserlebnisse. Bleiben diese aus, wird das viel zitierte Handtuch geworfen.

Kennen Sie einen Menschen, der nicht gerne in Urlaub fährt?
Ein allseits beliebtes Thema, ich muss es nur ansprechen. Vielen von uns ist folgendes passiert:

Wir steigen gemeinsam mit vielen anderen Reisenden in den Flieger und treffen einige davon in unserem Hotel wieder. Am Strand, oder an der Bar kommt man ins Gespräch und irgendwann spricht man darüber wer wo gebucht hat und stellt dann fest, dass jeder für die gleiche Reise mit identischen Leistungen einen völlig anderen Preis bezahlt hat. 

Preisunterschiede von mehreren hundert Euro sind keine Seltenheit. Im Zeitalter der Schnäppchenjäger und des salonfähigen Geizes (Geiz ist geil) passt das Angebot von ETDN wie die berühmte „Faust aufs Auge“. 

Über unser Partnerprogramm (Endverbraucher) werden ganze Belegschaften von Unternehmen und Ämtern akquiriert. Auf diese Weise sind sehr schnell 1000 und sogar mehr als 2000 Standardpartner in der Downline.                  Diese Standardpartner erhalten eine eigene Website (komplettes virtuelles Reisebüro) und buchen den Urlaub künftig bei sich selbst. Freunde, Nachbarn, Verwandte und Vereinskameraden buchen ebenso auf den Seiten der Standardpartner. Dadurch erreicht man mit 1000 Standardpartnern Jahresumsätze von ca. 10.000.000,00 € und mehr. Der aktive Partner erhält davon Provisionen von 1 bis 2%, also mindestens 100.000,00 €. Der Provisionsanspruch bleibt immer erhalten. Diese Teamprovisionen bilden das Basiseinkommen unserer aktiven Partner. Mit Hilfe von ETDN erschließen Networker einerseits neue Kundenkreise und auf der anderen Seite rekrutieren Sie neue Vertriebspartner.
Wie wir bereits festgestellt haben, kann ich jeden Menschen auf die Thematik Urlaub und die Preisunterschiede der Veranstalter ansprechen. Daraus entstehen zufriedene Kunden (wer spart nicht gerne!), die man mit anderen Produkten/Leistungen so nicht erreicht hätte. Diese Partner interessieren sich dann möglicherweise auch für das Kerngeschäft und werden dort dann ebenfalls Vertriebspartner oder Kunden.

6. Danke schön Peter Hartz für Dein Hartz IV Konzept !
Unter dem Druck von Hartz IV ist sowohl für Betroffene, als auch für Arbeitnehmer, die Selbständigkeit eine mögliche Perspektive. Eine Flucht in die Selbständigkeit, das zeigen die Beispiele, ist jedoch meist von Erfolglosigkeit geprägt.
Bei diesem Schritt begleiten wir mit einer eigenen Unternehmensberatung Arbeitslose in die Selbständigkeit, kostenlos vor während und nach der Existenzgründung.

7. Partnerprogramme
Informationen zu unseren Partnerprogrammen finden Sie unter 
http://www.discounter-miles.etdn.biz
Forum zur Information und zum Austausch unter den Partnern, B2C und B2B:

http://support-portal.etdn.de/

http://support-portal.etdn.de/
http://support-portal.etdn.de/
